
PLANINARSKO DRUŠTVO „JOSIF PANČIĆ“ iz Beograda,

organizuje planinarsku akciju

RADJEVINA: JAGODNJA (Mačkov kamen, 924mnv,  Košutnja
stopa, 939mnv) I BORANJA (Crni vrh, 856mnv i Šarena Bukva,

790mnv) 
dana 11.07.2026. godine (subota)

RAĐEVINA,  živopisna  region  zapadne  Srbije,  poznat  po  netaknutoj  prirodi,  gustim
šumama i bogatom istorijskom nasleđu, smeštena je između planina Jagodnja, Boranja,
Vlašić, Cer i  Sokolskih planina, a njeno prirodno i  administrativno središte je  opština
Krupanj.

U vreme surove razuđenosti našeg naroda, ovu planinarsku akciju posvećujemo sećanju
na  junačka dela naših predaka od TEKERIŠA, na Ceru do MAČKOVOG KAMENA, na
Jagodnji. 
Ovo su sveta mesta srpskog naroda, koja treba često posećivati da ne zaboravimo ko smo i
šta smo. 
Na  putu  do  Radjevine,  najpre  ćemo  posetiti  spomen  kompleks  cerskim  junacima  u
Tekerišu, da se setimo herojskih dela div junaka koji su braneći Otadžbinu, uz ogromne
žrtve, izvojevali prvu pobedu saveznika u Velikom ratu. 



Potom ćemo posetiti crkvu, brvnaru iz 16.veka, posvećenu Uspenju Presvete Bogorodice,
sa kapelama,  isposnicama i  muzejima i  etno selo Dobri  Potok,  u  mestu Lipenović,  na
obodu Krupnja. 

Nastavićemo  obilaskom  još  jednog  stradalničkog  mesta  -  spomen  kosturnice  na
Mačkovom Kamenu, na Jagodnji, poprištu najkrvavije i najtragičnije bitke Velikog rata,
u kome je stradalo preko 11000 srpskih rodoljuba i preko 30000 Austrougara. 

Sa Mačkovog kamena, ovo pokloničko pešačenje po stazama teških bitaka na kojim se još
vide rovovi iz 1.Svetskog rata, započećemo obilaskom vidikovca Perunika. Sa njega ćemo
sagledati svu lepotu Radjevine i Podrinja a zatim ćemo letnju vrućinu blažiti pešačenjem
hladovitim šumskim putevima po planinama JAGODNJI I  BORANJI,  preko njihovih
najviših vrhova Košutnje stope i Crnog vrha, do Šarene bukve. Posle predaha, spustićemo
se do još jednog istorijskog mesta Stolice, gde ćemo završiti pešačenje.

PLAN AKCIJE

6:00 sati – Polazak iz Beograda, sa ugla Sarajevske i Drinske ulice (parkić pored Gazele),
preko Šapca do spomen kompleksa junacima Cerske bitke u Tekerišu.

8:00 sati – Dolazak u Tekeriš i obilazak kompleksa.

8:30 sati – Prevoz do mesta Lipenović kod Krupnja. 

09:30 sati - Obilazak crkve  brvnare iz 16.veka, posvećene Uspenju Presvete Bogorodice sa
pećinama, isposnicama i muzejima. 

10:15 sati - Predah za kafu i doručak u etno selu „Dobri Potok“.

11:00 sati – Prevoz do Mačkovog kamena (924mnv). 

11:30 sati - Obilazak spomen obeležja iz 1.Svetskog rata na Mačkovom Kamenu. Kratko
pešačenje do vidikovca Perunika (918mnv) sa koga se pružaju prelepi pogledi na drinske i
valjevske planine.

12:15  sati  -  Nastavak  pešačenja  makadamskim  putem  kroz  šume  Jagodnje,  do  njenog
najvišeg  vrha,  Košutnja  Stopa  (  939mnv).  Posle  predaha,  silazak  sa  vrha  i  nastavak
pešačenja pored najvišeg vrha Boranje,  Crni vrh, 856m., do planinarskog doma „Šarena
Bukva“(790mnv), gde ćemo napraviti predah za užinu iz ranca.

17:00 sati – Silazak sa Šarene Bukve do Stolica (495mnv), gde nas čeka prevoz.  Staza je
duga oko 20 km., sa ukupnim usponom od oko 370m i silaskom od oko 800m.



Oni koji iz bilo kojih razloga ne žele da pešače na celoj stazi, nakon obilaska Mačkovog
kamena i vidikovca Perunika, mogu se sa grupom popeti i sići sa najvišeg vrha Jagodnje,
Košutnja stopa, a potom se samostalno vratiti makadamskim putem do Mačkovog kamena i
prevoza, sa kojim će se prevesti do Stolica i sačekati grupu.

Ova staza je duga oko 8km sa usponom od oko 150m.

19:00 sati – Prevoz svih učesnika akcije u Beograd. 

20:30 sati – Očekivano vreme dolaska u Beograd, na ugao Sarajevske i Drinske ulice.

* ****

KOTIZACIJA: 2.300 dinara  ( za 40 i više uplata i obuhvata troškove prevoza, putarine,
poreze i doprinose i doprinos Društvu). Za manji broj učesnika, moguća je doplata do 500
dinara.

HRANA I VODA:
Iz ranca i u Dobrom potoku. 

OPREMA:

Primerena godišnjem dobu i vremenskim prilikama. Svaki učesnik je dužan da ponese
ličnu kartu, zdravstvenu i planinarsku karticu sa plaćenom članarinom za 2026. godinu.
Preporuka je da svako kod sebe ima mali rančić, par sendviča za celodnevni boravak u
prirodi, vodu, kišnu kabanicu, baterijsku lampu i prvu pomoć za ličnu upotrebu.

ROK ZA PRIJAVU:

Do popune mesta, sa uplatom od  2.300 din. Možete se prijaviti vodiču, ili pomoćniku 
vodiča akcije, viber-om, telefonom, e-mail-om, sms porukom. 

U slučaju otkazivanja iz bilo kojih razloga, nakon prijavljivanja i uplate, potrebno je 
obezbediti adekvatnu zamenu, (planinara sa odgovarajućim iskustvom i plaćenom 
članarinom za tekuću godinu, ili koji će se učlaniti za ovu akciju) u protivnom, novac se 
ne može preneti na neku drugu akciju niti može biti vraćen jer je ukalkulisan u troškove 
kotizacije.

VOĐA AKCIJE: 

Tadija Dimitrijević

Broj legitimacije PSS 451(UIAA), br.tel.064/0304582

e-mail: idudani48@gmail.com

ZAMENIK VOĐE AKCIJE: 

Snežana Dimitrijević



Broj legitimacije PSS 592(UIAA), br.tel.064/6502393

e-mail: snezanaadd@gmail.com

NAPOMENA:

Vođa akcije zadržava pravo, da u slučaju nepredviđenih okolnosti izmeni plan.
Učesnici akcije dužni su da se pridržavaju odredaba „Pravilnika o bezbednosti i 
odgovornosti u izvođenju planinarskih aktivnosti”.
Svaki učesnik akcije, na akciji učestvuje na sopstvenu odgovornost i dužan je da potpiše 
Izjavu o rizicima i preuzimanju odgovornosti.
Formular prijave za akciju i izjave o preuzimanju odgovornosti možete preuzeti OVDE


